

汉阳路与黄河路交叉口：

# 18年旧屋成历史 真诚换来和谐拆迁

□晚报记者 彭慧

**本报讯** “佩服你们的工作做得细啊，俺打心眼里表示感谢！”3月23日15时许，在周口中心城区汉阳路与黄河路交叉口东南角，87岁的老太太黄素梅目睹自己亲手建起的五六间旧屋被挖掘机夷为平地，却没有丝毫不满和抱怨，反而微笑着长舒了一口气。经过市委、市政府和川汇区的不懈努力，经过荷花办事处一次次登门做思想工作，盘踞

在该路口长达18年的旧屋被和谐拆除。当日，记者在该路口看到，挖掘机早已抵达现场，现场拉起了警戒线。除了相关部门的领导外，在现场维持秩序的只有荷花办事处的数名城管执法人员。15时许，挖掘机发动马力，只用了短短几分钟，这一排200多平方米的旧屋就成了一堆废墟。此时，户主黄素梅老太太端坐在藤椅上，亲眼目睹整个拆迁过程。此次拆迁也引来了许多附近群众围观，对于这场和谐拆迁

换来的整洁市容，群众也纷纷表示很满意。

据荷花办事处相关负责人任艳阳介绍，在市委、市政府和川汇区区委、区政府的大力支持下，有关领导和办事处工作人员一次

次登门，用真诚换来了对方的理解和支持，这一历史遗留问题终得以妥善解决，黄素梅一家也得到了妥善安置。任艳阳说：“等建筑垃圾运走之后，我们打算在这里建设一块绿地，让这里的人居环境越来越好。”

构建大城管 创建文明城



## 周口东外环路预计年内通车

3月20日，在周口东外环路施工现场，各种工程车辆来回穿梭，紧张有序地开展沥青路面铺设工作。据介绍，周口东外环路南起开元大道，北至建设大道，道路全长15.46公里，2012年年底开工，预计年内建成通车。

晚报记者 金月全 实习生 马莎莎 摄



## 本周，晴天“唱主角”雨水“打游击”

□晚报记者 张燕

**本报讯** 三川大地尽显春色，走出家门亲近自然已成为不少市民的选择。那么本周天气如何呢？市气象专家介绍，本周晴天“唱主角”，其间不时有雨水前来“骚扰”。

自3月份以来，大地回暖，伴随着煦的春风，柳树露出了鲜嫩的枝叶，各种颜色的鲜花竞相开放，淡淡的清香扑鼻而来，沁人心脾。如此春景，使得不少人趁着闲暇时间走出家门，以不同的方式享受春天所带来的愉悦。上周六，记者在公园等休闲场所随处可见三五成群的市民围坐在一起，或谈天说地，或品味美食，好不惬意。

不过，进入春天后，老天也变得“喜怒无常”，3月23日，天气突然变得阴沉，局部还有阵雨飘落。“受南支槽的影响，今天多云，局部仍有阵雨降临。”市气象专家介绍，“不仅如此，本周五多云到阴天，局部有零星小雨或短时阵雨。”

“因为此次不是大面积降水，气温不会有明显下降。”市气象专家介绍，“本周最高气温将保持在20℃以上，最低气温较之前有所上升。”

本周具体天气预报如下：周一多云，局部有阵雨；周二多云转晴；周三、周四晴天转多云；周五多云到阴天，局部有零星小雨或短时阵雨；周六、周日多云。

线索提供 任晓燕

## 白天鹅误入菜地 好市民帮其脱困

□晚报记者 陈星羽

**本报讯** 3月21日，市民王先生拨打本报新闻热线称，一只白天鹅误入了他的蔬菜大棚，他希望在有关部门的帮助下把它放生或送到动物园。

王先生告诉记者：“3月19日早晨，我给蔬菜大棚放风时，发现棚里多了一只白天鹅。它好像受了惊吓，体力明显不支。当时我想给它放了，但又担心它飞不远，落入他人手中，万一被宰杀就麻烦了。因此，我就将这只天鹅养在家中。我不知道该喂它吃啥，就买了十几斤小鱼让它吃，结果，它一下就吃光了。野生天鹅是咱国家保护动物，我希望在有关部门的帮助下把天鹅

放生或送到动物园。”

随后，记者就此事联系了市林业局野生动物保护科科长陈宏义。陈宏义表示，他会尽快和市动物园救助中心联系。半个小时后，市动物园救助中心的工作人员杨先生来到现场查看一番白天鹅后说：“这确实是一只野生天鹅，属于国家二级野生保护动物。这只天鹅现在体质还比较弱，应该还未成年。每年4月，我省会在黄河滩集中放飞动物，我们把它带回去喂养一段时间后，如果它体质达到放飞条件，经省林业厅批示，我们会把它放飞，如果不具备放飞条件，我们会继续养在园里。”

线索提供 王先生



## 赵鹏，快来领警官证

3月20日，市民秦先生在川汇生态园拾到一本警官证和一张中国邮政储蓄卡。据警官证信息显示，失主名叫赵鹏，籍贯太康。请失主速速领取。电话：13903941661。

晚报记者 宋风 整理

## 周口供电公司停电计划

4月1日6时至20时 因综合治理，北14板电台线停电。

影响范围：建设中路、文昌中路，广播电台、周师、消防大队、韩庄、锅炉厂。

4月4日6时至20时 因春季检修，闫5板、闫7板、南8板慈善医院开关停电。

影响范围：黄河西路。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许，将调整计划。

周口晚报 有奖征集 新闻线索 (50元-200元)

新闻热线 8289999

重要事 突发事 感人事 奇趣事 不平事